
—i Postavljeni sta učiteljici: Erbil Eliza-
beta v Hinje, Kok Lucija v Lohovec. 

—i Sprejeta je ostavka na državno službo 
Mariji Seme, učiteljici v Jurkloštru. 

—i Odpuščena sta iz državne službe v 
svrho odsluženja kadrskega roka Cereani Jo-
že, učitelj pri Sv. Juriju in Marion Sikst iz 
Domaševcev. 

—i Premeščeni so naslednji učitelji (-ice): 
Šaunik Renata iz Tržiča v Ljubljano, Vraz 
Grilc Frančiška iz Rogatca v Trbovlje, Tere-
ščenko - Šturm Kristina iz Mavrična, Črno
melj, v Indžijo, dunavska banovina, Hren 
Vojteh, Selnica, v Črešnjevec, Schvvar  Šu-
šteršič Silva iz Drenovega griča v Zaplano 
pri Vrhniki, Dominko Aleksander iz Dolenje 
Nemške vasi v Trščišče. 

—i Praktični učiteljski izpit na državnem 
učiteljišču v Mariboru, ki se je vršil od 6. do 
21. novembra 1936. pred izpitnim odborom 
pod predsedstvom direktorja Frana Kadun
ca, so napravili sledeči gg. učiteljipripravni
ki: Arko Miljutin iz Remšnika, Babic Matija 
iz Turnišča, Bolta Alojzij iz D. Lendave, Bo
žič Anton od Sv. Duha na Ostr. vrhu, Cerkve
nik Franc iz Slivnice pri Celju, Černec Adolf 
iz Prevalj, Čulk Lea iz Sladke gore, Drovenik 
Božidar iz Zavodne, Fatur Vilko iz Bodon
cev, Golar Emanuel iz Križevcev, Grum 
Adolf iz Podgorja, Haber Alojzij iz Nove 
cerkve, Heric Teja iz Žitečke vasi, Hinter
lehner Stanko iz Stogovcev, Hrabalek Janko 
iz Dramelj, Jagrovič Adolf iz Ljubečne, Jor
dan Janko iz Sv. Jurja ob Ščavnici, Kariž Ol
ga iz Kapce, Kmetec Josip iz Sv. Marjete na 
Dravskem polju, Kobal Pavla od Sv. Duha na 
Otsrem vrhu, Kobolt Rudolf iz Selnice ob 

Osebne szadeve 
Dravi, Kociper Peter iz Svetinj, Kolar Vili
balt iz Marenberga, Kovač Genovefa iz Sv. 
Benedikta v Slov. goricah, Kozina Zlata iz 
Stoparc, Križanič Franc iz Velike Polane. Lah 
Antonija iz Sv. Benedikta v Slov. goricah, 
Lampert Karolina iz Mežice, Leben Gabrije
la iz Ščavnice, Leder Mirko iz Črne, Masten 
Martin s Huma pri Ormožu, Milovanovič Na
da iz Studencev, Nahtigal Marjeta iz Križev
cev, Oman Ignatij iz Gančanov, Ouček Franc 
iz Tišine, Petrič Fran iz Petišovcev, Pihler 
Hcrbert iz Lokovice, Pinterič Danica iz Sre
dišča. Poljanec Olga iz Ljutomera, Porcnta 
Stanislav iz Sv. Ane v Slov. goricah, Praznik 
Marija iz Sv. Tomaža pri Ormožu, Primec 
Marta iz Bodoncev, Puher Jožef iz Runeča, 
Radšel Alojzij iz Skal, Rajner Josip iz Sv. 
Barbare v Halozah, Rebernik Drago iz Voj
nika. Rojic Josip iz Šmarja pri Jelšah, Savvi
cki Oton iz Sv. Antona v Slov. goricah, Sil
vester Vladislava iz Št. Janža na Vinski gori, 
Slapar Štefanija iz Sv. Duha na Stari gori, 
Sodin Konrad iz Sv. Kunigunde, Stropnik 
Ivan iz Kapele, Škrabel Alojzij iz Crenševcev, 
Šnejdar Marija iz Sv. Petra na Medvedjem 
selu, Štante Rudolf iz Šmarja pri Jelšah, Šte
fanPrimc Rajnelda iz Križevcev, Švajger 
Viktor iz Polenšaka, Švarc Avgusta iz Sv. 
Jurija v Slov. goricah, Švegl Štefan iz Poti
šovcev, Turk Ida iz Zavodnje, Vipavec Vik
tor iz Sv. Lenarta v Slov. goricah, Zidarič 
Danica iz Sv. Miklavža, Zorko Anton iz Voj
nika, Zupane Franc iz Zibike, Zupane Leo
noldina iz Zibike, Žurman Janko iz Polja, 
Zemlja Gabrijel iz Tepanj. — 24 kandidatov 
je bilo reprobiranih. — Praktični zabaviljski 
izpit sta napravili dne 9. novembra 1936. otr. 
vrtnarici gdč. Počivavšek Zlata iz Črne in gdč. 
Spes Elizabeta iz Maribora. — Prihodnji iz
pitni termin bo 26. februarja 1937. 


